



加班加点忙施工 方便市民用水和出行



昨日22时40分讯(见习记者 尚青云)"白天车流量大,车道拥 挤,我们从早上5点开始工作,中午 休息一会儿, 为了赶在工期内完 成,晚上从6点到12点这个时段, 我们的工作量更大了。"位于关桥 附近路段的施工队负责人王先生 说。昨晚9时许,记者来到东方红 大道综合维修改造工程施工路段, 施工人员正在加班工作,现场一派 忙碌景象

据了解,这次改造将该路段进

行供水主干管更换、雨污分流改造、 路面沥青整体摊铺, 改造之后道路 地下各管道设施和路面路况将发生 根本性改观,方便市民用水和出行

由于天气比较热,记者看到好 多施工人员身上都起了痱子。在路 边的人行道上,每隔一段都搭设一 个帐篷,据施工队队长魏巍介绍,这 些帐篷是供夜间的值班人员休息 的,每天晚上都有人员进行道路巡 逻,看护抢修现场的设备和检查安 全警示牌是否倾倒。

"今天晚上我们要通宵施工,进 行管道讨路口改造, 因为白天交通 繁忙,不能直接拦截道路,我们等到 晚上11点左右,再开始施工。"位于 中山路口的施工人员王先生说。当 记者问及施工人员在炎炎夏日施工 的辛苦时,他们表示,虽然累点儿, 但这是他们应该做的。最让他们感 到欣慰的是,市民对他们的工作表 示支持理解,他们的辛苦劳动,不仅 为了这个城市的环境美观, 更是为 市民的生活带来了便利。

5岁男童饭后街头迷路 民警头顶烈日帮其寻亲

13时40分,家住平桥区平桥大道 的方某抱着5岁的儿子方某某激 动地哭了起来……放下孩子,他又 紧紧地握着民警的手一个劲儿 地说着感谢的话,还要跪谢,被 尺 擎 扶住.

当日13时许,平桥分局交管巡 防大队民警彭伟接到报警称: 在平 桥化肥厂附近有一个小男孩儿找不 到家了,请求帮助。彭伟迅速赶至并 找到小男孩儿,经询问得知小男孩 儿5岁,叫方某某,是跟爸爸出来吃 饭的,刚才自己吃完就出来玩,现在 找不到爸爸了,说着说着就哭了起

来。问他在哪儿吃饭、爸爸的手机 号,他都不知道。见此情况,民警-方面向社区大队报告情况通过户籍 信息查询,一方面稳定小男孩儿的 情绪,并到附近的餐馆进行询问。此 时正是中午,烈日炎炎,室外温度超 过 38℃,民警一路寻、一路问,汗水 湿透了民警的衣服,但没有动摇他 们寻找小孩儿家人的决心, 因为民 警知道,此时此刻最着急的是他的 父母。

彭伟带着方某某沿着街道逐个 餐馆进行走访询问, 为了不让方某 某着急,他还买来了冰镇矿泉水和 小食品哄着他。40多分钟过去了,

附近的餐馆都走遍了,也没有找到 于是,彭伟就带着方 某某到平桥大道附近的餐馆去 询问,功夫不负有心人,当他们走 到平桥大道运管站附近时,迎面正 好遇到了满头大汗、正在到处寻找 儿子的方某。

原来,12时许,方某带着5岁 的儿子出来吃饭, 儿子先吃完开始 在屋里玩,趁爸爸没在意,就出了门。起初在门口,他玩着玩着就认不 出哪个门了,于是就想回家,结果又 走错路,找不回去,还好小男孩儿遇 到了好心的报警群众和热心的民 警,让他们虚惊了一场。

担心买假货 记者来帮忙

信阳消息(首席记者 张继疆)"记者同志啊,我感觉自 己这次买药,好像被骗了,你能帮我个忙不?"24日一早,家 住羊山工人街附近的王女士和孙奶奶来到报社, 向记者反 映近期她们一个买药的情况,并希望记者能够提供帮助。记 者帮忙联系了该产品的生产厂家,核实并确认了销售人员 的身份以及产品信息。

今年63岁的王女士告诉记者,端午节前后,她在羊山 群英堂附近的药店接到了一份有关养生保健知识讲座的宣 传单,由于去听讲座还能领面条、鸡蛋、按摩器等,她到现场 听了讲座。在连续听完了5天的讲座之后,最后一天的课堂 上,一位名为张友来的授课老师向她们推荐了公司的一款 养生产品,现场购买的话,还送被子、风水装饰品等东西。 是,和王女士一样,今年78岁、已经白发苍苍的孙奶奶当即 在现场购买了将近4000元的产品。"讲师说这个药非常好, 能治很多病,当时我们脑子也不知道怎么想的,就买了。 了没多久,就后悔了,觉得花那么多钱不值得,想退货,但再 怎么打电话,他们销售人员也不出现了。 "二位老人对记者

昨日,记者按照王女士所提供的产品及上面的销售服 务热线 4006079939,以对该公司产品感兴趣、想给家人购买 为由联系了厂家。电话中,对方告诉记者他们是阜阳三九生 物技术有限公司,张友来是该公司聘请的营养讲师,目前正 在豫南地区做巡回推广活动,如果对产品有意,可直接登录 该公司网站进行查询。对方明确表示,该公司生产的是保健 品和保健食品,并非药品。

但从百度搜索"阜阳三九生物技术有限公司"后,记者 在该公司官网上找到的热线电话却是 4006181039, 为什么 一个公司会有两个400电话呢?记者对此提出了疑问。在阜 阳三九生物技术有限公司进行了内部调查之后, 回电记者

称,尾号为9939的热线,是其产品"参茸软胶囊"的专属热线,由于该公司旗下产品较多,所以不少产品开通了新的服务热线。 从该公司网站上提供的图片和产品参数来看,和王女士所购买的产品基本一致。记者将这一情况反馈给王女士之后,她向记者表示:"都怪当物贪小便宜,去听进座,听着 听着,就不由自主地去买他们的产品了。4000块买几盒药, 太贵了,不知道能不能退。"记者告诉她,如果对产品本身质 量或者售后服务不满意,可拨打12315消费者服务热线进 行投诉和举报,如果确认其说购买的产品为假劣或者"三 无"产品,本报也可帮助其维护自身的合法权益

本报在此提醒广大市民,世上没有免费的午餐,不要因 贪图一时的小便宜, 到头来却买了一堆其实自己并不是很 需要的产品。

